



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Michaela Sedláková

Studijní obor: Český jazyk se zaměřením na vzdělávání
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání

Název práce (česky/anglicky): Emancipace žen očima Terézy Novákové a Gabriely Preissové / Emancipation of women through the eyes of Teréza Nováková and Gabriela Preissová

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

K dokumentu nebyly nalezeny podobnosti v depozitáři Odevzdej.cz, shoda s jinými texty je 0 %. Kontrola tedy proběhla v pořádku a není plagiát.

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

- 1. V čem se české feministické hnutí odlišovalo od evropského/amerického?**
- 2. Čím inovativním do něho právě tyto dvě autorky přispěly (jak v oblasti literární, tak společenské)?**
- 3. Jaké bylo jejich zázemí? Myslíte, že by za jiných okolností získaly příležitost se prosadit?**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Oceňuji svědomitý a zodpovědný přístup autorky práce, kterou považuji za velice zdařilou. V praktické části by bylo lepší méně prostoru věnovat vylíčení děje jednotlivých próz, které samotnou analýzu mírně zastiňuje.

Datum a podpis vedoucího práce: 22. 5. 2018, Kateřina Kubanová

Kateřina Kubanová